
  الدراسي للعام                            الرابعة الفترة اختبار نموذج                 التعليمية الجهراء منطقة

 3102/  3102                   العلمي عشر الحادي للصف الرياضيات             سلمة بنت سعاد ثانوية

 :الاول السؤال

(a) كبالمر للعدد التربيعيين الجذرين أوجد    Z=3+4i 

 

 

 

(b) للدالة الدورة و السعة أوجد   y=3 sin 2x   

 بيانها ارسم ثم     

 

 

 

 

 

 

 

 

  :الثاني السؤال

(a)  

 

 

 

(b) 2)  مفكوك في الرابع الحد أوجدx – 3y
2
)
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  :ثالثال السؤال

(a) 2     المعادلة حلcos x + 1 = 0 

 

(b) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرابع السؤال

(a) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



(b)المثلث في الاكبر الزاوية قياس أوجد ABC 

 a=9 cm , b=7cm , c=5cm حيث

 

 :الموضوعي الخامس السؤال

 كانت إذا(   b )  وظلل صحيحة الإجابة كانت إذا(   a)  ظلل  2:  0 من البنود في  

  خاطئة الإجابة

 وحيد مستقيم يحويها الفضاء في نقط ثلاث اي(1)

    l  ∩ m= ɸ  فإن  متوازيان   l  , m المستقيمان كان اذا( 2)

iهو   iالمعكوس الضربي للعدد المركب    (3)
3 

 .   الصحيحة الإجابة على الدال الرمز دائرة ظلل يلي فيما: متعدد من الاختيار بنود

  المركب العدد( 4)
051(i)  يساوي 

(a) 1              (b) -1                 (c) i           (d) - i 

 

 i  =Z - 0 المركب للعدد  الاساسية السعة( 5)           

(a)45
o
             (b) 135

o
           (c) 225

o
       (d)315

o         

 

 المثلث الذي اطوال اضلاعه   (6)

a=9 cm , b= 7 cm , c= 5 cm  تساوي  مساحة سطحة 

 

(a)2 10 cm2  (b)  30 cm2  (c) 3  10 cm2
    (d) 10  3 cm2

 

 

 



في تجربة رمي حجر نرد منتظم يكون احتمال الحصول على احد (7)

 أو عدد زوجي يساوى   3مضاعفات العدد 

(a)         (b)            (c)                (d)                

  تساوي cos 2x فان       = cos xإذا كان  (8)

    (a)        (b)        (c)       (d)                

 تساوي   n فان  nC3 = nC4 كان إذا( 9)           

(a) 3             (b) 4           (c) 7       (d) 12   
فيمكن الحصول علي  y1=sin x , y2= sin(x -  ) كانت إذا( 10)             

 بإزاحة أفقية    y1من بيان    y2بيان 

(b) لليمين مقدارها            (a) لليمين مقدارها   

 (d)مقدارها  سارللي               (c) لليسار مقدارها   

 

 

 

 (بالنجاح لكم تمنياتنا مع الاسئلة انتهت)           

 

 

 

 



 

  



 

  b a 1 

    b a 2 

  b a 3 

d c b a 4 

d c b a 5 

d c b a 6 

d c b a 7 

d c b a 8 

d c b a 9 

d c b a 10 
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